

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму "Садово-паркове господарство"
зі спеціальності 206 Садово-паркове господарство»
ВСП «Чернятинський фаховий коледж Вінницького
національного аграрного університету»

Метою освітньо-професійної програми ОПП «Садово-паркове господарство» спеціальності 206 Садово-паркове господарство Чернятинського фахового коледжу ВНАУ є забезпечення здобувачів освіти компетентностями, які необхідні для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр з садово-паркового господарства».

Наданий перелік компонентів ОПП виглядає досить детально та охоплює широкий спектр дисциплін, необхідних для підготовки фахівця в галузі садово-паркового господарства. Програма балансує між теоретичними знаннями (ботаніка, дендрологія, ландшафтна архітектура) та практичними навичками (навчальна практика, виробнича практика). Обов'язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності, охоплюють широкий спектр фундаментальних наук (математика, хімія, біологія), гуманітарних дисциплін (історія України, основи філософських знань) та загальнопрофесійних дисциплін (екологія, охорона праці). Блок спеціальних дисциплін детально розкриває специфіку садово-паркового господарства. Особливу увагу приділено ботаніці, дендрології, ландшафтній архітектурі, технологіям вирощування рослин та дизайну зелених зон. Значний обсяг годин відведено на різноманітні практики, що дозволяє здобувачам освіти закріпити теоретичні знання та отримати практичні навички. Наявність вибірових компонентів дає можливість здобувачу освіти поглибити знання в обраних напрямках.

Програма відповідає сучасним вимогам ринку праці, передбачає вивчення сучасних технологій в галузі (автоматизовані системи поливу, ландшафтне моделювання тощо). Програма орієнтована на екологічно безпечні технології в садово-парковому господарстві.

Перелік компонентів ОПП 206 "Садово-паркове господарство" свідчить про якісну підготовку фахівців у цій галузі. Однак, для постійного вдосконалення програми необхідно проводити регулярний моніторинг та аналіз, а також враховувати зміни в освітніх стандартах та вимогах ринку праці.

HRD компанії МАКОШ
Каріна ВЕНІКАЙТЕНЕ



підрозділі «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»

Підготовка кваліфікованих фахівців з садово-паркового господарства, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання, є одним з важливих напрямків підготовки здобувачів освіти.

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство», представлена ВСП «Чернятинський фаховий коледж ВНАУ», розроблена відповідно до вимог Стандарту фахової перед вищої освіти за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», що затверджений наказом Міністерства освіти і науки України № 307 від 06.04.2022 р. та являє собою систему документів, розроблених після консультації з потенційними роботодавцями, які підтвердили попит на підготовку фахівців цієї спеціальності.

Створення, утримання та експлуатація садово-паркових об'єктів, благоустрій та озеленення територій парків, скверів, місць загального користування, приватних домогосподарств потребує знань, умінь та навичок з даного питання.

Представлена освітньо-професійна програма забезпечує здобувачу освіти можливість розв'язання задач та практичних ситуацій професійної діяльності у галузі вирощування декоративних рослин, проектування, створення та експлуатації об'єктів садово-паркового господарства, що передбачає застосування теорій і методів рослинництва, ландшафтної архітектури, садово-паркового будівництва та екології і є пріоритетними напрямками підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю «Садово-паркове господарство».

Освітньо-професійна програма Садово-паркове господарство включає перелік навчальних дисциплін, логічну послідовність їх викладання, кількість кредитів ЄКТГ, програмні компетентності освітньо-професійної програми та результати навчання необхідних для виконання зазначених вище задач.

Дисципліни, які наведено в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для галузі садово-паркового господарства теми. Рекомендую поглиблено вивчати здобувачам освіти питання проектування об'єктів СПГ, спрямоване на формування навичок створення проєктів озеленення території.

Загалом представлена освітньо-професійна програма в повній мірі забезпечує підготовку фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 206 Садово-паркове господарство відповідно до сучасних вимог стейкхолдерів та чинних нормативних документів.

Кандидат с.-г. наук, доцент,
завідувач кафедри лісового
та садово-паркового господарства ВНАУ

Михайло МАТУСЯК

Оригінальний підпис
засвідчую

Начальник відділу
кадрів ВНАУ



Матусяк